JWBF 未来プロジェクト地域活性化事業

1日車いすバスケチーム活動体験「ONE DAY PROJECT」in 熊本 特別協賛 三菱電機・IHI 実施要項

事業目的
車いすバスケットボールの「チーム活動」の体験を通して、多様な人が混ざり合い、力を合わせ

チームワークを磨く楽しさを共有する一日を提供し、互いの違いを尊重し、誰もがいきいきと

輝く地域社会の構築を目指す。

主催 一般社団法人日本車いすバスケットボール連盟(JWBF)

主 管 一般社団法人日本車いすバスケットボール連盟 中長期計画推進委員会

特別協賛 三菱電機株式会社、株式会社 IHI

協力(予定) 熊本県身体障がい者福祉センター、熊本県障害者スポーツ・文化協会

協力チーム 熊本県車いすバスケットボール連盟

開催期日 2024年3月20日(水·祝)10:00~16:00【受付時間 9:00~9:30】

開催場所 熊本県身体障害者福祉センター(熊本県熊本市東区長嶺南2丁目3-2)

募集人数 20名(先着順)

※ 障がいの有無にかかわらず参加可能です。

参加要件 小学校 4 年生以上でスポーツ参加可能な健康状態にあり、本要項を理解し、同意された方。

※ 18 歳未満の方は保護者の方の同意が必要です。

※ 主催者側では生活介助はいたしませんので、着替えおよび排泄が自立していることが

必要です。

※ 車いすバスケットボール用車いすをお持ちでない方には、主催者から貸出いたします。

参加費 無料

※ 会場までの移動にかかる交通費等は自己負担となります。

※ ご自身で競技用車いすをご持参される場合の経費は自己負担となります。

※ イベント保険は、主催者で加入いたします。

お申し込み方法 下記の QR コードから URL にアクセスし、必要事項をご記入のうえお申し込みください。 ※18 歳未満の参加者は保護者の同意が必要です。

【お申込みフォーム】

 $\underline{https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdsT8WgP1tzO94Zub7W3p8dEV6-epRlRINmGE-JaEmYNDmwNw/viewform}$

【お申込みフォーム QR コード】



お申し込み締め切り 2024(令和 6)年 3 月 10 日(日)

参加者の決定 お申し込み締め切り後、参加要件等を確認の上、参加者を決定しお知らせいたします。

お問合わせ先 一般社団法人日本車いすバスケットボール連盟(JWBF) 事務局

〒107-0052 東京都港区赤坂 1-2-2 日本財団ビル 4F

E-mail:jwbfoffice@jwbf.gr.jp 営業時間 平日 9:30~18:00

<プログラム内容(予定)>

時間	内容
9:00~9:30	受付
9:30	開会式
	事前説明
	準備体操
10:00	「クラス分け」をやってみよう!
	·20m 走
	・ボール投げ
	・フリースロー
	の 3 種目を行い、パフォーマンスレベルによってクラス分けを行い、クラスの割
	合を考慮して2~4つのチームを作ります。
10:30	「基本練習」をやってみよう!
	車いすバスケの基本として
	・チェアスキル(漕ぎ方、ターンの仕方、ブレーキング、等)
	・パス
	・ドリブルとボールの拾い方
	・シュート
	を練習します。
11:30	「試合」をやってみよう!その1
	チーム対抗の試合をします。
12:00~13:15	昼休み & 作戦会議
13:15	「チーム練習」をやってみよう!
	午前中のゲームをやってみて、チームとしてさらに磨きをかけたいところを中心
	に練習をします。
14:00	「試合」をやってみよう!その2
	チーム対抗の試合をします。
15:30	閉会式
	記念写真
16:00	終了